

Tehdy jsem se do Tebe znovu zamilovala. Zamilovávám se do Tebe vlastně pořád, když mi dávaš pocit, že jsem Tvoje královna. A to Ty umíš.

No jo, tuhle tradici jsme neudrželi, máme ale jiné radosti, co nám tu doma běhají... Nenaříkám si, má láska. Jen prostě vzpomínám...

Proč Ti ale píšu? Naše soutěž přeče! O nejtrapnější novoroční přání! Při pohledu na Tebe jsem si totiž nalila čistého vína, že všichni slavící jsou již grogy jako Ty, takže žádná další SMS už nepříjde. Závod je tedy pro mě ukončen a já dávám do placu své favority:

a) Kdyby se mě Bůh zeptal, co si přeji na tyto Vánoce, tak mu odpovím, aby s láskou opatroval toho, kdo čte tyto řádky.

To jsem vybrala, abych zacílila na Tvůj nepokrytý ateismus a Tvou nechvějnou jistotu, že nic nenapáchalo na světě tolik zla jako církev samotná. Ano, já vím, ne víra, ale církev. Dnes není vhodný den na to, abych připomínala, kolik „zotročených vírou“ jsi kdy v životě zarazil/urazil svým brutálním monologem s přesně vystavěnou posloupností úvodu, vzhledu do historie víry a detailně sofistických návodných otázek, které neměly za cíl nic jiného než plnou vahou znejistit to posvátné, čisté a dané, v co každý bohabojný věří. Kolikrát jsem tomu byla přítomna a kolikrát jsem viděla to fyzické zachvění, když jsi je dostal do kouta duševního ringu a oni věděli, že prohráli – věděli, že v této konfrontaci neobstáli. Nedělám si iluze, že bys chtěl záměrně odrazovat od víry, ale že si rád rýpneš, to si přeče přiznáme. No tak, je Nový rok. Buďme k sobě upřímní.

b) Na Vánoce plná bříška,
spoustu dárků od Ježíška,
pohodu a klid,
tak jak to má být.
Pro další rok zdraví, štěstí,
ať se máte pořád hezky.

Tady mě moc bavila ta narážka na obžerství a konzum. To Ty přeče na Vánocích zbožňuješ, ne? Za mě zase bomba kvalitní rýmy!

c) Šupinku pro štěstí schovej si do dlaní,
radost ti přinese, smutek prý zahání.
K vánoční pohodě rozkroj si jablíčko,
přeje ti ze srdce zdraví a štěstíčko.

Toto je pro mě top, i když vím, že budeme ještě hlasovat. Umělecká hodnota textu je s ohledem na vizuální imaginaci naprosto novoročně ukázková – představa toho, jak v dlaních masíruju smradlavou šupinu v naději, že zapomenou na mizérii (mají být vůbec jevy s negativní konotací v podobných dílech přípustné?!). Básnické dílo si mě však naprosto získalo kvantitou deminutiv, a tak si dovoluji v předtermínu vyhlásit svého osobního vítěze.

Každopádně se však bezelstně těším na Tvé kandidáty.

Tak, láska, opakuji pravidla, ať se zítra nehádáme: jméno autora SMS necháme v tajnosti, jinak by to mohlo ovlivnit rovné podmínky soutěže. Každý ze svých příchodích přání vybere maximálně 3 příspěvky. Vyhrává nejvyšší počet hlasů. Viky hraje s námi.

Miláčku můj, psala bych Ti dál, ale můj nádherný muž vedle mě trochu zmateně otevřel stále ještě unavené oči, tak se mu jdu věnovat v reálu a opouštím náš virtuální svět.

Dobré ráno, muži!
Tvá Elav (Ela + love)

2. 1.

brasula ⇄ dnes 11:18

Hey, brasula. Co zase vyvadis? Mamca je nepri-
cetna, znas ji. Asi opet dlouhy mejdan, ze? Ale
ozvi se ji, vazne. Prala bych ti vse najlepsi do no-
veho roku, ale ono nam prece staci i jen to dobre.
CU E.

4. 1.

Stellinka ⇄ dnes 7:32

Stellinko moje mila, uz jsi v praci? Vim, ze jsme
si do noveho roku uz volali, ale stejne Te zdravim
a preji uspesny pracovni rok/mesic/tyden/den?